

Executarea lucrărilor de înlocuire învelitoare (cu draniță) la șarpantele din lemn a pavilioanelor G (Biserică) și H (Administrativ, clopotniță) ale UNIVERSITATII NATIONALA DE APARARE"CAROL I", (București, șos Panduri nr. 60, sector 5 pentru o suprafață de aprox 400 mp.

I.D.: 45438128

Documente participare:

- Informatii inlocuire invelitoare Biserica.docx

Data publicarii	07.04.20	Coduri CPV	45261210-9
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 24.04.20

Descriere: Pavilionul G reprezintă o biserică executată în stil maramureșean, integral din lemn care necesită înlocuirea elementelor învelitoare. Pavilionul H cu regim de înălțime parter, este un ansamblu cu destinația de administrativ (pe o structura de rezistență din zidărie de cărămidă și șarpanta din lemn de rășinoase) și clopotniță integral care necesită înlocuirea elementelor din lemn ale învelitoare. Lucrările de înlocuire a învelitoare sunt necesare datorita uzurii acesteia si a riscului de afectare a interiorului bisericii, iar tipurile de lucrari preconizate a se executa, fara a ne limita la acestea, sunt: - Montat, demonstrat si transport schela; - Demontat invelitoare dranita(sita); - Montat astereala scandura sau OSB; - Montat folie protectie; - Montat invelitoare dranita(sita); - Tratarea invelitoare pentru protectie la incendiu si antifungic; - Manipularea materialelor pe distanta mici; - Evacuarea materialelor rezultate din desfacerea invelitoare vechi; - Aprovizionarea si transportul materialelor necesare. Baterea sitei(dranitei) se face in randuri paralele cu streasina, incepand de la poala. La sita, in functie de numarul de bucati ce sunt indicate se executa in camp, suprapunerile fiecărei site peste cea inferioara(in acelasi timp) vor fi de: 1/2, 2/3, 3/4, 4/5. Randurile se vor suprapune cel puțin pe jumătate, partea vizibila nu va fi mi mica de 9 cm. Executantul lucrarilor de inlocuire a invelitoare nu va schimba forma initiala si tipul materialelor din care aceasta a fost executata. In acest caz lucrarile de reparatii se vor executa fara autorizatie de construire conform Legii 50/1991 privind autorizarea executarii lucrărilor de construcții si a Legii nr. 148/2016 pentru modificarea si completarea Legii 50/1991. Pentru alte informatii referitoare la lucrarile preconizate a se executa pentru inlocuirea invelitorii de lemn ne puteti contacta la: 0744.485.850 -Toader Iulian, 0763.302.746 - Aldea Andrei.